
令和２年第４回日高市議会定例会 開会の挨拶 

 

議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、令和２年第４回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆

様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきまして、ご審議を賜

りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、令和元年度決算の認定７件、令和２年度

補正予算４件、市道の路線の認定１件、人事案件２件の合計１４件でございます。 

 これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重なる

ご審議のうえ、ご賛同いただきますよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつか、ご報告をさせていただき

ます。 

 はじめに、「令和２年７月豪雨」により、尊い命が失われるなど、熊本県を中

心に九州や日本各地で甚大な被害が発生しました。改めて、亡くなられた方々の

ご冥福をお祈りするとともに、被災された皆様に心からお見舞いを申し上げます。 

 市では、市内公共施設９箇所に義援金の募金箱を設置するとともに、窓口でも

受付をしております。 

 お寄せいただいた義援金につきましては、日本赤十字社を通じて被災地に送ら

せていただきます。 

 被災地は、今なお厳しい状況でございますが、一日も早い復興を願う次第でご

ざいます。 

 次に、「新型コロナウイルス感染症」について、申し上げます。 

 新型コロナウイルス感染症につきましては、現在、全国の新規感染者数は緩や

かな減少傾向ではありますが、大都市圏を中心に、新規感染者が高止まりの状況

であり、埼玉県においても同様の状況でございます。 

 市におきましても、７月から７人の感染が発生しております。 



 新型コロナウイルス感染症に罹 患

りかん

された方々に心からお見舞い申し上げます

とともに、市民の皆さんには、患者、そのご家族の方々の人権尊重、個人情報の

保護にご理解とご配慮をお願い申し上げます。 

 今後も、予断を許さない状態が続いてまいりますが、市では、引き続き「新し

い生活様式」を基本にすべての市民の皆さんが安心して日常生活が送れるよう、

「感染症対策」、「生活支援」、「経済対策」等に取り組んでまいります。 

 次に、「特別定額給付金」について、申し上げます。 

 「特別定額給付金」につきましては、８月１３日をもちまして申請受付が終了

となりました。 

 現在集計中でございますが、現時点での給付状況は、給付対象世帯２万４，２

９６世帯のうち、２万４，２４２世帯の給付が終了し、給付率９９．８％となっ

ております。 

 県内の市においては、給付率が１位となっており、これは、未申請の方に対し、

戸別訪問を実施するなど、積極的な対応に努めた結果であると考えております。 

 次に、「巾着田の曼珠沙華への対応」について申し上げます。 

 毎年、多くの皆様に鑑賞していただいている「巾着田の曼珠沙華」でございま

すが、現在の新型コロナウイルス感染症の状況を鑑みますと、依然として予断を

許さない状況が続いております。 

 このまま曼珠沙華の開花時期を迎えますと、開花に合わせ人が集まり、狭い園

路は密集及び密接の状況となることが予想されます。 

 こうした状況から、全国からお越しいただくお客様や地元の住民の方々、並び

に関係スタッフ等の安心・安全の確保が非常に困難であると判断し、苦渋の決断

ではございますが開花前に刈り込むことといたしました。 

 来年は今年の分まで綺麗に咲かせ、皆様に楽しんで頂きたいと考えております

ので、ご理解ご協力をお願いいたします。 



 次に、「ひだかニコニコ応援券」について申し上げます。 

地域経済の活性化を目的に、プレミアム率３０％の商品券、「ひだかニコニコ

応援券」を１万５，０００冊発行したところ、多くのご応募をいただきました。 

 ９月１４日から販売を開始いたしますので、ぜひご活用いただき、地域経済の

活性化に、ご協力いただきますようお願いいたします。 

 次に、小規模事業者等支援給付金について申し上げます。 

 新型コロナウイルス感染症の影響を受けた事業者を対象としているこの給付

金につきましては、当初の想定よりも影響が長引いており、また、遅れて影響が

出ている事業者もあることから、給付金対象要件のうち、売り上げの比較対象月

を９月まで延長することといたしました。合わせて８月３１日としていた申請の

締め切り日を１１月２日まで延長いたします。 

 新型コロナウイルス感染症の収束の兆しが見えず、今後の予想が付かないとこ

ろではございますが、対象となった事業者の皆様には、ぜひご活用いただけるよ

う、更なる周知に努めてまいります。 

 最後に、「冷却タオル（ネッククーラー）の配布」について、申し上げます。 

 新型コロナウイルス感染症の影響で、短くなった夏休みが終わり、８月１９日

から２学期の授業が始まりました。 

 暑い日差しの中、児童は登下校しなければならないため、熱中症対策といたし

まして、小学校全児童に首元を冷やす冷却タオル（ネッククーラー）を配布しま

した。 

 引き続き、児童の学校生活が安心・安全に送れるよう、感染症対策及び熱中症

予防に取り組んでまいります。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

 ありがとうございました。 


